



Альтернативная энергетика на Кубе

17.12.2012

Начиная со следующего года Куба будет активнее развивать чистую энергетику в стране.

В первую очередь в республике планируют увеличить использование таких альтернативных источников, как Солнце, ветер и сахарный тростник. Для этих целей создана комиссия, которая будет определять стратегию развития этой области и распределять инвестиции.

В новом году будут введены в эксплуатацию еще одни ветропарк мощностью 51 МВт в местечке Лас-Тунас и 1-мегаваттная солнечная станция в провинции Сьенфуэгос.

Что касается сахарного тростника, то власти утвердили программу строительства двух биотопливных электростанций, использующих отходы этой промышленности. Первую станцию мощностью 20 МВт построят в провинции Матанзас, а вторую, вырабатывающую 30 МВт энергии, - в Сьего-де-Авила.

Таким образом, Куба сможет уменьшить зависимость от своего основного союзника - Венесуэлы и снизить потребность в собственной добыче нефти.